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Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα 
από πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου,  
συνήλθε σήμερα 15-03-2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. 
Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, 
Πρόεδρος, Κωνσταντία-Αικατερίνη Λαζαρίδη, Μέλος, Μαλβίνα Βαμβακάρη, Μέλος, 
Γεώργιος Δεδούσης, Μέλος και ο Γραμματέας της Επιτροπής κ. ∆ημήτριος 
Σουλιώτης.  
Απουσιάζει η κα Ευαγγελία Γεωργιτσογιάννη, Αντιπρόεδρος 
 
Πρακτικά τηρεί ο κ. Δημήτριος Σουλιώτης, Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής 
Εκπαίδευσης και Ερευνών.  
  
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
3. Διαγωνισμοί 
 
Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 
 
3.1 Κατακύρωση διαγωνισμών 
Δ. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών, αναφέρει ότι 
ολοκληρώθηκε το έργο της Επιτροπής Αξιολόγησης ως προς τη διεξαγωγή 
πρόχειρου διαγωνισμού, ο οποίος απαιτείται για την προμήθεια πάγιου εξοπλισμού, 
στο πλαίσιο του προγράμματος με τίτλο : «Αξιολόγηση σωματικής διάπλασης, 
διατροφικών συνηθειών και σωματικής δραστηριότητας μαθητών», με Κ.Ε. 222 και με 
Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Λάμπρο Συντώση, Καθηγητή του Τμήματος 
Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Σύμφωνα με το 
πρακτικό αξιολόγησης (το οποίο τηρείται στο φάκελο του έργου με αρ. πρωτ. Γ-0479-
2016/08-03-2016) η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται ο διαγωνισμός με αρ. πρωτ. Γ-
0265-2016/15-02-2016 να κηρυχθεί άγονος, καθώς υποβλήθηκε μία μόνο 
προσφορά.  
Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή 
απόψεων, αποδέχεται την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης και κηρύσσει τον 
διαγωνισμό με αρ. πρωτ.  Γ-0265-2016/15-02-2016 άγονο, λόγω προσκόμισης μόνο 
μίας προσφοράς. Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρό 
της για τις περαιτέρω ενέργειες. 
Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010. 
                                             
                                       O Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
                          Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος 
                                           Καθηγητής 
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